O EHOYHbBIE MATEPHUAJIBI
IHO TEOMETPHUMN. 7 KIIACC

(Homepa 3aganuii ¢ BepxuuM peructpoM 0 pis odyqyarommxcs no AOOII O00)
BxoaHasi KOHTpPOJIbHAS PadoTa IO MaTeMaTHKe 7 KJ1acce

Bapmuanr 1.

1 3 1
19,6 25 - (2,0525 -1 —) i

1%, BemosauTe neiicTBHE: 12/ 8

2°. Pemute ypaBaenue: -3(2,1m-1)+4,8=-6,7m+ 9,4,
3%, TToctpoiite B KoopAMHATHOI MuockocTH TpeyroabHuk MKN, eciu M(-7;-5), N(-

3;5), K(7;1). U3mepbpTe CTOpOHBI 3TOr0 TpeyronbHuka. Haiiaure koopauHaThb
cepeaunbl ctopoHsl MN.

4. Tennmoxona MpoxXoAUT 3a 15 4 MpOTUB TE€UEHUSI CTOIBKO K€, CKOJBKO 3a 13 4 1o
TeueHuto. Haiinure ckopocTh TeueHus1, €l COOCTBEHHAs: CKOPOCTh Tertoxoaa 70
KM/H.

5. Annpeii B iepBbIit 1eHb npounTtali 30% Bcel KHUTH, BO BTOPOM JIeHb - 25% Bcel
KHUTH, B TpeTU# AeHb - octanbHble 180 cTpanuil. CKOIBKO CTPAHUIL TPOUUTAT
AHJIpeil B NIepBbIil JEHb?

Bapuanr 2.

2 4 1
y 108-—): 5025 <.
1°. Halinute 3HaueHHE BBIPAKEHUS: ( 25/ 7 3

2°. Pemnre ypasuenue: 0,4-(y - 0,6) = 0,5:(y - 0,8) + 0,08.
3% OrmeThTe Ha KOOpAMHATHOI MIockocTH Toukn A(3;6), B(1;-4) u M(-5;2).

[IpoBenute yepe3 Touky M npsimyro CD, napannensayto npsimoit AB, u nipsimyto EF,
MEePHEHIUKYIAPHYIO npsiMoil AB.

4 1lyTeniecTBEHHUK MPOILIBUI IPOTUB TEUEHHUS PEKU HA MOTOPHOM Jojke 3 4. 1
BepHYyJicsa 00paTtHO. CKOJIBKO BpEMEHU MYTEIISCTBEHHUK 3aTPATHI Ha 00OpaTHBIN
MyTh, €CTU COOCTBEHHAS CKOPOCTH JIOAKHU 24 KM/4, a CKOPOCTh TCYCHUS 3 KM/4.

5. Jlecopy6s! 3arotouiu 32000 M3 crpourtensHoro neca. ITo peke crmasunu 60%

3aroTOBJIEHHOTO JIeCca, @ OCTAJIbHOM OTIIPABUIIM I10 kKene3Hou gopore. Ha ckonpko

KyOOMETpPOB MEHBIIIE Jieca OTIPABHIIN T10 JKEJIE3HOU JJOpOTe, YeM 1o Boje?

I'EOMETPUA



KonrpouabHas padora Nel nmo reme:
«HavaabHble reoMeTpHYECKHE CBEACHH D)

Bapuanr 1

1°Tpu Toukm B, C u D nexar Ha ommoii mpsmoii. UssectHo, uto BD = 17 cm,
DC = 25 cm. Kakoit moxeT ObITh AsinHa oTpe3ka BC?

2°.Cymma Beprukanbubix yriaoB MOE u DOC, 00pa30BaHHBIX IIPU HEPECEUECHHH
npsameix MC u DE, pasna 204°. Haliqute yron MOD.

3°.C noMOIIBI0 TPaHCIOPTHPA HA4YEPTHTE YToJd, paBHBIA 78°, W NPOBEAUTE
OMCCEeKTpHCY yTJa.

KontposbHas padora Nel mo teme:
«HavyanbHble reoMeTprUYeCKUEe CBeIeHHSI»
Bapuanr 2

1. Tpu touku M, N u K nexat Ha onHoit mpsimoil. M3Bectno, uto MN = 15 cm,
NK = 18 cm. Kakum moxet Ob1Th pacctosinue MK?

2. Cymma BeptukanbHbix yriioB AOB u COD, o06pa3oBaHHBIX TPH IEPECCUCHHUU
npsimbix AD u BC, pasna 108°. Haiinure yron BOD.

3. C moMompl0 TpaHCIOpPTHpPA HAuepTUTE yroj, paBHbId 132°, u mpoBeauTe
OMCCEKTPHUCY OJHOTO U3 CMEXHBIX C HUM YTJIOB.

KonTpoabHasi pabGora Ne2 no reme:
«TpeyroabHukmn»
BapuanTt 1

1°.Ha pucynke otpesku AB u CD umeror obuyro cepeauHy
O. Hokaxwurte, uto £ DAO = £ CBO.

D
20.Jlya AD — Guccektpuca yrna A. Ha croponax yrma A

ormeueHsl Toukd B u C tak, uto £ ADB = £ ADC. [Jokaxure, uto AB = AC.
3.Hauepture paBHoOenpenusiii TpeyroabHuk ABC ¢ ocrnoBannem BC. C momoribio
UUPKYJIsI W JMHEUKU mpoBeauTe Menuany BBi k

6oxoBoit ctopone AC.

KonTtposbHasi pabdora Ne2 o reme:
«TpeyroabHukmw»




Bapuanrt 2

1°.Ha pucynke orpesku ME u PK Toukoii D nmensrcs momonam. Jlokaxure, 4TO
Z KMD = ZPED.
2°.Ha croponax yrina D ormeuenst Touku M u K Tak, uto DM = DK. Touka P nexur
BHyTpu yriia D, u PK =PM. [oxkaxure, uto nyuy DP — 6uccexrpuca yrina MDK.
3.Hauepture paBHOOenpenHsiii TpeyroibHuk ABC ¢ ocHoBanuem AC M oCTpbIM

yriaoMm B. C moMonipro HUpKyJIs U JUHEWKN MPOBEAUTE BBICOTY M3 BEPIIMHBI  YIJIA
A.

KontposbHas padora Ne3 mo teme:

«IlapajiesibHBbIC TIPSIMBIE»

Bapmuanr 1

1°.0tpesku EF u PQ nepecexarorcs B ux cepenune M. Jlokaxkute, uto PE || QF.

2°.01pesok DM — Guccekrpuca tpeyronsinka CDE. Uepes Touky M mpoBeseHa
npsimasi, mapasuiensHas ctopoHe CD u mepecekaromas ctopony DE B touke N.
Haiigute yrnel Tpeyronsauka DMN, ecin £ CDE = 68°.

3. CyMMa HakpecT JIeXKallluX YIJoB IpPU MEPEeCceUYeHU JBYX MapajUIebHBIX MPSMBIX
200°. HaiiTu BeTMuMHBI BceX 00pa30BaBIINXCS YIJIOB.

«ITapanjiesbHbIe NPSAMbIE»
Bapuanrt 2

1°.0O1pesku MN u EF nepecekarorcs B ux cepeause P. Jlokaxute, uro EN || MF.

20.01pezok AD — OGuccektpuca TpeyronpHuka ABC. Uepes Touky D mposesmena
npsMas, mapamiensHas cropoHe AB u mepecekaromas cropony AC B Touke F.
Hatigure yruer tpeyronsauka ADF, ecmu £ BAC = 72°

3. HaliTu BenwuuHBI BCEX YIIOB, OOPA30BABIIMXCS IMPU TEPECEUECHUU JBYX
MapaIeIbHBIX TPSIMBIX CEKYIICH.

KontpoabHas padora Ne4 mo teme:
«CoOTHOIIEHUS MEKIY CTOPOHAMH M YIJIIAMHU TPEYTr0JbHUKA

BapuanTt 1
1°.Ha pucynke ~ BAE = 112°, ~ DBF = 68°, BC = 9 cMm. Haiigute cropony AC
TpeyronbHuka ABC.




2°.B tpeyronsauke CDE Touka M nexur Ha ctopone CE, npudem yron CMD
octpbiit. Jlokaxute, yto DE > DM.

3.IlepumeTp paBHOOEPEHHOIO TYNOYTOJIBHOI'O TPEYTOJIbHUKA paBeH 45 cM, a 0JHa U3
€ro cTopoH Oosnblle apyroi Ha 9 cMm. Hailnure cTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA.

Bapuanr 2

1°.Ha pucynke  BAE = 112°,  DBF = 68°, BC = 9 cm. Haiigure cropony AC
TtpeyronbHuka ABC.

2°B tpeyronsauke MNP Touka K nexut Ha cropone MN, mpuuem yroin NKP
octpsii. Jlokaxure, uto KP < MP.

3.011Ha U3 CTOPOH TYHOYTOJIBHOTO PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA HA 17 ¢cM MeHbIIe
npyroul. Haaure CTOpOHBI 3TOr0 TPEYroJIbHUKA, €CIIU €r0 IIEPUMETP PaBeH 77 CM.

KonTpoabHasi paGora NeS nmo reme:
«IIpsiMOyTroOJIbHBIE TPEYT OJIbHUKHI

Bapuant 1

1°. B octpoyronsHoM Tpeyronasauke MNP Guccektpuca yria M nepecekaer BBICOTY
NK B Touke O, mpuuem OK = 9 cm. Haiimutre pacctosstnue ot touku O 10
npsimoid MN.

2°. TocTpoiiTe NPAMOYTOJILHBIN TPEYrOALHUK MO TMIOTEHY3€ H OCTPOMY YIIIy.

3. C moMoIIbI0 HIUPKYJIS U IMHEUKHU TOCTPOITE yrou, paBHbiid 150°.

Bapuant 2

1°. B npamoyromeHom Ttpeyronmsiuke DCE ¢ npsameiM yrimom C  mpoBeieHa
ouccektpuca EF, mpuuem FC = 13 cm. Haitnute paccrosaue ot Touku F 1o
npsimoii DE.

20, TlocTpoiiTe MPAMOYrOIbHBIA TPEYroJbHUK MO KATeTy M IpUIeKaleMy K HeMy
OCTpOMY YTIIy.

3. C noMo1IbI0 HUPKYIIS U JIMHEMKU IOCTPOMTE yroJii, paBHbii 105°.






